

Первые уроки в новом учебном году

**В Доме детского творчества станицы Тацинской состоялись занятия в «Школе юного атамана».**

В уроках приняли участие 30 казачат из 14 образовательных учреждений Тацинского района. Руководитель Тацинского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» Кирилл Гасилин рассказал школьникам об истории донского казачества, познакомил с традиционными видами оружия и способами самообороны.

О роли казачества и православной церкви в современном обществе беседу с ребятами провел духовный наставник казаков Ермарковской станицы Владимир Пелепенко.



